国际热点 GUOJIREDIAN

2015年8月5日 星期三 编辑 胡正球 | 组版 王贤梅 | 校对 刘军







杜马村"焚婴"事件

焚婴事件或致 巴勒斯坦第三次"起义"

约旦河西岸北部的一个名为杜马的巴勒斯坦村庄当地时间7 月31日凌晨遭到犹太极端分子纵火袭击,造成1名不足两岁的巴 勒斯坦幼儿死亡,另有3人受重伤,儿童的父母和他4岁的哥哥受 重伤

事件发生后,国际社会一片哗然,巴以对立情绪骤然升级。 联合国秘书长潘基文、众多国家领导人以及以色列总理内塔尼亚 胡等对事件予以谴责。

这不是一起孤立的袭击,是巴勒斯坦与以色列人长期对立,矛 盾不可调和最新一个明证。鉴于巴以和谈谣谣无期,以色列不断蚕 食巴勒斯坦人的土地、强建定居点,巴以纠纷正朝着再度恶化的深 渊不断滑落,杜马村"焚婴"事件很可能成为巴以爆发大规模血腥冲 突的导火索,甚至引燃巴勒斯坦人的第三次大"起义"

'起义"阿拉伯的发音为Intifada,这里特指是以巴勒斯坦为 代表的阿拉伯人反抗以色列侵略的斗争,巴勒斯坦人的"起义"在 历史上发生讨两次。

1987年12月,一辆犹太人的卡车闯入加沙地区"加伯利亚难 ",故意压死4名巴勒斯坦人。加沙的巴勒斯坦人怒火中烧, 走上街头,与以色列当局进行了持续数年的对抗,这被称为第一 次"起义"

2000年9月,时任以色列总理沙龙强行闯入位于耶路撒冷老 城内的伊斯兰教圣地——阿克萨清真寺,再度引发了巴勒斯坦人 的强烈不满,并与以色列当局发生了旷日持久的暴力冲突。以色 列的阿拉伯人居住区也出现了抗议行动,被称为第二次"起义"或 "阿克萨起义"

杜马村"焚婴"事件发生后,巴勒斯坦各界对这起罪行表示愤 慨,誓言要向以色列讨回公道。许多民众认为,以色列长期占领巴 勒斯坦领土才是巴勒斯坦人被压迫、受欺凌的根源所在

些巴勒斯坦人认为,这不是第一次袭击,也不会是最后一 人们呼吁国际社会主持公道,认为沉默甚至于比袭击、破坏、 定居点和纵火本身更让人悲伤。国际社会,特别是阿拉伯世界保 持沉默,任由美国将其碎片化,这只会让巴勒斯坦人的生存状况更 加严峻

为报复定居者纵火事件,巴勒斯坦民众与以色列士兵在拉姆 安拉等多处爆发冲突。民众向士兵投掷石块,以军则开枪还击, 造成至少1名巴勒斯坦人死亡,多人受伤。

目前,巴勒斯坦总统阿巴斯表示,巴勒斯坦方面会将犹太定 居者纵火案提交到国际刑事法院审理。

通过国际社会讨伐罪行最终的结果让人难以预料,但巴以局 势正朝着难以控制的方向发展成为不争的事实,加沙地带的武装 组织已经发出威胁,将针对以色列的目标发起攻击

历史的悲剧或将重演,而巴以往返无数次的"以暴制暴"的血 腥循环不断地告诫后人,对立与冲突无法让巴以找到和平的出 路,只有放弃暴力手段,以平等和尊重的姿态相互谈判、妥协,巴 以和平或出现曙光。

进展 | JINZHAN

以安全部门 逮捕头号 犹太恐怖嫌犯

以色列国家安全总局(辛 贝特)3日根据以国防部长亚阿 隆的指示,逮捕了该国头号犹太 恐怖嫌犯、极右翼活动分子梅 厄•埃廷格。

据以色列媒体报道,辛贝 特当日在特警的协助下,逮捕了 24岁的埃廷格,并对其涉嫌参 与一犹太极端组织展开问讯。 埃廷格被辛贝特定为头号犹太 恐怖嫌犯。报道说,有情报显示 埃廷格预谋实施一系列针对巴 勒斯坦人的袭击,以便引起以巴 局势动荡,进而借机颠覆以色列

在7月31日犹太极端分子 在巴勒斯坦村庄杜马实施纵火 案之后,亚阿隆要求辛贝特对包 括埃廷格在内的数名右翼活动 分子实施行政拘留。8月2日, 以色列内阁同意动用包括行政 拘留在内的一切手段,严厉打击 犹太极端分子。根据这一授权, 以色列安全部门可未经审判拘 押犯罪嫌疑人。

埃廷格是已故右翼极端分 子梅厄·卡汉的孙子。卡汉是被 以色列和美国禁止的犹太恐怖 组织"保卫犹太人联盟"的创始 人。上周,辛贝特指控埃廷格是 今年6月以色列北部一教堂纵火 案的幕后主使,但被后者否认。

观察 | GUANCHA

以色列打击犹太极端主义 绝非易事

近日来,犹太极端分子连续在以色列和巴勒斯坦地区制 造恶性袭击事件,激起极大民愤。以色列国家安全总局(辛贝 特)3日逮捕了该国头号犹太极端分子埃廷格。

分析人士认为,在犹太极端分子活动严重威胁以色列国 内安全和以巴局势之际,以政府终于发出了打击犹太极端势 力的信号,但打击努力能否奏效有待观察。

犹太极端主义由来已久

在持续几十年的以巴冲突里,一般人以为极端分子大多 来自巴勒斯坦一方。但实际上,犹太极端组织在以色列并非 新事物

以色列建国后,最臭名昭著的右翼极端组织当属已故右 翼极端分子卡汉创建的保卫犹太人联盟。该组织主张用恐怖 主义手段驱逐阿拉伯人,被以色列和主要西方国家列为恐怖 组织。正是卡汉的一名追随者刺杀了前以色列总理拉宾,其 极端暴力行为甚至改写了以巴和平讲程。

以色列对犹太极端分子并没有彻底清算。此次被逮捕 的埃廷格是卡汉的孙子。辛贝特认为,许多袭击事件都与埃 廷格手下的极端犹太定居者组织有关。

犹太定居者可谓以色列最为激进和暴力的一个群体。 些极端定居者经常实施纵火烧毁清真寺、教堂和巴勒斯坦人橄 榄园等仇恨性袭击行动,但他们初期的袭击仅局限在损坏财物 上,尚未达到残忍杀人的地步。近几年,他们的行为越来越暴 力,袭击范围越来越广。今年6月,以色列北部一座著名的天 主教堂遭恶意涂鸦和纵火,肇事者就是定居点的极右翼青年。

打击犹太极端势力挑战多

根据以军公布的数字,今年上半年,军方调查了141起犹 太极端分子制造的暴力事件,其中一些袭击性质比以往更加 恶劣,暴力袭击范围也不再限于约旦河西岸和东耶路撒冷

然而,以色列人权组织"有法"公布的报告说,85%的此 类袭击事件因"找不到嫌犯"、"证据不足"等原因而不了了之, 仅有7.4%此类事件中的袭击者被捕并受到起诉。即便如此, 以色列当局对犹太右翼极端分子总是量刑过轻。相比之下, 他们对待巴勒斯坦极端分子则毫不留情,通常采取军事打击、 捣毁住宅、长期关押等手段。

分析人士认为,犹太极端分子之所以如此有恃无恐,其 中一个重要原因就是以色列政府对他们采取默许甚至纵容的

就在数日前,在拆除定居点非法建筑的以警察与定居者 发生暴力冲突时,内塔尼亚胡还宣布扩建更多定居点住宅作 为对定居者的补偿。因此,分析人士认为,以色列政府打击犹 太极端主义绝非易事。 据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票"双色球"开奖公告第2015090期 中奖号码:红色球号码10、12、14、22、25、33 蓝色球号码:15

1.7.7.9	血しかうらい		
奖级	全国中奖注数 (注)	安徽中奖注数(注)	鰦鑞(元)
一等奖	2	0	10000000
二等奖	50	2	499546
三等奖	558	18	3000
四等奖	31431	830	200
五等奖	724261	22487	10
六等奖	4709897	144759	5

全国投注总额:282983042元,安徽投注总额:9262100元

安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 中华号码:01.08.20.22.25

7	>>		
奖级 中奖注数(注) 每注奖金		毎注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	100	100
三等奖	129	10	1290

本期投注总额:8816元,奖池奖金:2930元

中国福利彩票3D玩法 第2015209期中奖号码:547

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)
单选	17730	635	1040
组选三	0	0	346
组选六	42859	1058	173
◆日本大学年 40404000 = ☆學+九十分年 4044000 =			

全国投注总额:40101322元,安徽投注总额:1011090元

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第15209期 中奖号码:727

35 10200 31 1 30 31 31 21				
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注奖金(元)	
直选	/	100	1040	
组选3	/	83	346	
组选6	/	0	173	

本省投注总额 342458元

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第15209期 中奖号码:72795

	312		
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	91	/	100000

全国投注总额 7953114元

中国福利彩票 15选 5玩法开奖公告

第2015209期 中奖亏码:02、08、11、12、14					
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)		
特别奖	0	0	0		
一等奖	75	17	2619		
二等奖	5686	1024	10		

六省市投注总额:599030元,安徽投注总额:113488元

全国联网电脑体育彩票"7星彩" 第15090期开奖公告本期开奖结果:0871809

3, 10000 MM X Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z				
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注奖金(元)	
一等奖	0	/	0	
二等奖	10	/	32934	
三等奖	172	/	1800	
四等奖	2004	/	300	
五等奖	25015	/	20	
六等奖	297870	/	5	

全国投注总额 12640654元,下期奖池:16170695.05元